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20:03 У Чехії пропонують позбавити
Зеленського найвищої державної
нагороди за прикладом Польщі

18:47 Російська армія вчергове атакувала
Запоріжжя - загинула людина,
пошкоджені історичні будівлі та
дитсадок  

18:18 Нові правила для посилок в ЄС,
бензин Е10 та "єОселя": що
зміниться для українців у липні

Додайте Коротко про до обраного в
Google

18:10 Британія передасть Україні пакет
допомоги на майже 290 млн фунтів
стерлінгів, - Зеленський

У Польщі відпустили білорусів, затриманих після
вбивства російського карикатуриста Скрепецького
МАР'ЯНА ПОЛІЩУК 17 червня 17:16

ПІДПИШІТЬСЯ НА НАС В GOOGLE ДОДАТИ ЗАРАЗ

У Польщі відпустили двох білорусів, затриманих за підозрою у причетності до вбивства російського
художника Семена Скрепецького. Про це повідомив прем’єр-міністр Польщі Дональд Туск, передає
Slawa.

Під час пресконференції Туск сказав, що двох громадян Білорусі звільнили через відсутність доказів
їхньої безпосередньої причетності до вбивства.

Він також заявив, що Польща була «в курсі» того, що художнику погрожували, і польські служби
пропонували йому захист, але «він, на жаль, відмовлявся від охорони».

Туск підкреслив, що всі наявні обставини вказують на можливий політичний характер убивства
громадянина Росії. Якщо злочин був скоєний на замовлення РФ, це матиме серйозні міжнародні
наслідки.

- Якщо підтвердиться, що за цим стоїть Росія, йдеться про державний тероризм, — наголосив Туск.

За словами прем’єра, розслідування є складним, оскільки у випадках із найманими вбивцями
встановити особу виконавця непросто.

Новини по темі: Вбивство Польща

Підписуйтесь на нас в соц. мережах

Головна  Події

Фото: facebook.com/Simon Skrepetski

44-річного Семена Скрепецького застрелили у Польщі вранці 15 червня біля його будинку у місті
Біла Підляська біля кордону з Білоруссю. Художник емігрував з Росії до Польщі у 2021 році.
Справжнє ім'я вбитого — Роберт Кузовков. Він є автором сатиричних карикатур із різкою
критикою Володимира Путіна, Рамзана Кадирова, Олександра Лукашенка та російської війни
проти України. За кілька днів до загибелі карикатурист провів акцію біля посольства РФ у Берліні,
під час якої дістав російський прапор із прорізу в задній частині штанів і викинув його до
смітника. Після вбивства художника біля білоруського консульства в місті поліція затримала двох
білорусів віком приблизно 33-37 років. 

У художника Скрепецького, якого вбили у Польщі, залишилося п'ятеро дітей, його дружина
вагітна шостою дитиною.
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Як подвійне вбивство в США
вивело на загадкову секту
програмістів: що відомо про
"зізіанців"
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Бізнес на СЗЧ: вивезуть як на
таксі – від шахраїв до офіційних
послуг
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Ключі від 9 попелищ: РФ знову
спалила магазин «Міс України» з
Маріуполя – тепер на Шулявці
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